

Поправка к объявлению №11 от 19.02.2021года

Правильно будет в колонке вместо цена- следует читать сумма закупа.

Секретарь

Смирнова Т.Н.